

Air Freshener Spice Bouquet

CODE NO: 290

DESCRIPTION (i)

Spice Bouquet is a specially formulated, alcohol based, air freshener – deodoriser. Spice Bouquet removes unwanted odours and kills 99.9% bacteria providing hygienic area of use. Spice Bouquet has a pleasant and long-lasting spice fragrance.

Spice Bouquet may be used neat or diluted depending on the level of odour control or residual fragrance desired. It can be sprayed into the air or applied directly onto surfaces like tiled area behind toilets and drains.



BENEFITS 🝣

- Alcohol based air freshener, cleaner and sanitiser
- ✓ Pleasant fragrance
- Odour control suitable for use in household and commercial
- ✓ Safe on all surfaces

DIRECTIONS FOR USE



As an Air Freshener: Spray the product undiluted.

As a Cleaner & Disinfectant: Dilute the product as 1:10 parts water (100ml per litre) for light cleaning and 1:4 parts water (250ml per litre) for medium to heavy cleaning.

ENVIRONMENTAL ASPECTS



Biodegradable Surfactants

PRODUCT AVAILABILITY



This product is available in 20L, 15L, 5L.







